Jonarok 1

1o pitnenss X cecii Xycrcbkoi Michkoi paau VII ckimkaHHs

Bix 08.05.2020 p. Ne 1956

3MmiHu 10 06csry 10X0AiB MichbKoro 0roa:keTy M.XycT Ha 2020 pik

(TpH.)
Creuianbuuii GoHT
Kon HaiiMeHyBaHHS JJOXOIB 3TiHO i3 GFO/PKETHOO KIIaCH(iKaliero SaranbHuii GoHx p y T.4. Or0JKET Pazom
asom PO3BHTKY
1 2 3 4 5 6=(rp.3+rp.4)
10000000 |TTogaTKOBi HAXXOMKEHHS 2 372 200,00 2 372 200,00
11000000 H(.)zlanm Ha J10XO/H, HOJATKH HA npuOYTOK, MOAATKH HA 2 372 200,00 2 372 200,00
30i1bIIeHHs] PUHKOBOI BApTOCTi
11010000 |ITomaTok Ta 36ip Ha AoXoau Qi3MUHHUX 0Ci0 2110 700,00 2110 700,00
11010100 Ilonarox chl ;[oxom/? (izudHuX 0cib, 1o cnnaqyen?cst HOH-aTKO"BI/IM]/I 2110 700,00 2110 700,00
areHTaMH, i3 TOXOAIB IUIAaTHHKA NTOJATKY y BUITISI 3apO6ITHOI IIaTH
11020000 |IToxaToK HAa MPUOYTOK MiANPUEMCTB 261 500,00 261 500,00
11020200 TMoxaTok Ha flpu6yT01< MiAPHEMCTS Ta (iHAHCOBHX yCTaHOB 261 500,00 261 500,00
KOMYHAJIBHOI BIACHOCTI
20000000 |HemogaTKOBi HAXXOMKEHHS 127 800,00 92 000,00 92 000,00 219 800,00
24000000 |THmi HEMOAATKOBI HAXOMKEHHS 127 800,00 92 000,00 92 000,00 219 800,00
24060000 |THuri HAXXOXKEHHSI 127 800,00 127 800,00
24060300 (Tl HAAXOKEHHS 127 800,00 127 800,00
24170000 Hajaxo/sKeHHsI KOIUTIB NailoBoi yyacTi y po3BUTKY iH(ppacTpykTypHn 92 000,00 92 000,00 92 000,00
HACEJIEHOT0 MYHKTY
30000000 |JToxoam Bix omepaiiii 3 kKaniTajiom 3754 370,00 | 3754 370,00 3754 370,00
33000000 |KomrTu Bix mpoaasy 3eMili i HeMaTepiIbHUX aKTHBIB 3754 370,00 | 3754 370,00 3754 370,00
33010000 |KomTu Bix mpomaxy 3emui 3754 370,00 | 3754 370,00 3754 370,00
Kot Bix npoaaxy 3eMeIbHUX AISHOK HECUTbCHKOIOCIIOAaPCHKOTO
33010100 |TPYSHAUCHI, 1110 nepe6y3§mTL ¥ AepanHiit a6o KOMYHABHIH 3754370,00 | 3754 370,00 3754 370,00
BIIACHOCTI, Ta 3eMEJIBHUX ALISHOK, SIKi 3HAXOSITHCS Ha TEPHTOPIT
ABTOHOMHOI peciyomnikn Kpum
Pa3om noxonis 2500 000,00 3846 370,00 | 3846 370,00 6 346 370,00
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